
Αγαπητοί γονείς καλημέρα, 

Ονομάζομαι Στεύη Βλάσση, είμαι αναπληρώτρια ψυχολόγος( ΠΕ-23), διορισμένη 

από το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και θα ασκώ  τα καθήκοντά 

μου στο 1ο Νηπιαγωγείο μέχρι το πέρας της σχολικής χρονιάς 2024-2025. Η τοποθέτησή 

μου περιλαμβάνει 5 σχολικές μονάδες και ως εκ τούτου ορίζεται μία ημέρα της εβδομάδας 

για το κάθε σχολείο. Στο δικό σας θα βρίσκομαι κάθε Πέμπτη.  

Ο ρόλος μου είναι υποστηρικτικός προς εσάς και τη σχολική μονάδα στο πλαίσιο 

υλοποίησης της πράξης : Ενίσχυση  

και ενδυνάμωση της κοινωνικοσυναισθηματι-  

κής ανάπτυξης και ανθεκτικότητας των μαθητών  

μέσω του θεσμού ψυχολόγου και του κοινωνικού λειτουργού, σχολικά έτη 2023 εως 

2026, ΦΕΚ 5003/2024. 

   Η δράση μου θα είναι ανιχνευτική, ενημερωτική και διαμεσολαβητική. Η 

πρόληψη και προαγωγή της σωματικής, ψυχολογικής και συναισθηματικής υγείας των 

παιδιών είναι υψίστης σημασίας γι’ αυτό απαιτείται η συνεργασία όλων μας για να 

επιτύχουμε τα μέγιστα δυνατά αποτελέσματα. 

Η επικοινωνία μας θα πραγματοποιείται δια ζώσης αποκλειστικά εντός σχολικού 

ωραρίου, κάθε Πέμπτη όπως ειπώθηκε παραπάνω κατόπιν συνεννόησής μας και αφού 

έχετε στείλει email στο stvlassi@sch.gr για το κλείσιμο του ραντεβού όπου θα 

ενημερώνεστε για την ώρα. Οι συζητήσεις θα είναι ατομικές και ορίζονται στα 30’- 45’το 

μέγιστο . Παρακαλείστε να αναγράφετε στο μήνυμα το όνομα της σχολικής μονάδας ,τα 

στοιχεία σας και το θέμα προς συζήτηση. Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτή η επικοινωνία 

μέσω email επικοινωνείτε τηλεφωνικά  με την σχολική μονάδα τουλάχιστον δύο ημέρες 

νωρίτερα- ώστε να υπάρχει ο κατάλληλος χρόνος οργάνωσης των ραντεβού- ακολουθώντας 

τα παραπάνω βήματα. 

Η επικοινωνία μας θα διέπεται από απόλυτη εχεμύθεια και διακριτικότητα, 

λαμβάνοντας υπόψιν τις αρχές και τον κώδικα δεοντολογίας που διέπει το επάγγελμα του 

ψυχολόγου. Αναφορικά με την επικοινωνία/ατομική συζήτηση με μαθητή,όπως ορίζεται 

πλέον από το ΦΕΚ 5003/2024, Άρθρο 1/χωρίο ι., όσοι μαθητές θέλουν να 

πραγματοποιήσουν μια πρώτη συνάντηση με την ψυχολόγο δεν χρειάζεται ηέγγραφη 

συγκατάθεσή σας. Για περαιτέρω ενέργειες ωστόσο θα ενημερωθείτε και θα κληθείτε να 

δώσετε την έγγραφη θετική ή αρνητική συναίνεσή σας. Σε περίπτωση διαζυγίου ή 

διάστασης των γονέων χρειάζομαι την έγγραφη συγκατάθεση και από τους δύο γονείς 

απαραίτητα. 

Εύχομαι να έχουμε μια καλή σχολική χρονιά! Θα είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 

διευκρίνιση. 

Με εκτίμηση, Βλάσση Στεύη 

mailto:stvlassi@sch.gr

